PEILEIbA JPYTH JAH — C#

1.
namespace drugiDanZadl

{

class Program
{
static void Main(string[] args)
t
int s, m;
long al, a2, a3, bl, b2, b3,a,b,tl,t2,t3;
s = Convert.Tolnt32(Console.ReadLine());
m = Convert.Tolnt32(Console.ReadLine());
al = s * 60 + m;
S Convert.Tolnt32(Console.ReadLine());
m Convert.Tolnt32(Console.ReadLine());
bl =s * 60 + m;
s = Convert.Tolnt32(Console.ReadLine());
m = Convert.Tolnt32(Console.ReadLine());
a2 = s * 60 + m;
s = Convert.Tolnt32(Console.ReadLine());
m Convert.Tolnt32(Console.ReadLine());
b2 = s * 60 + m;
s
m

= Convert.Tolnt32(Console_.ReadLine());
= Convert.Tolnt32(Console.ReadLine());

a3 = s * 60 + m;

s Convert.Tolnt32(Console.ReadLine());

m Convert.Tolnt32(Console.ReadLine());

b3 = s * 60 + m;

// odredjivanje (a,b) kao presek intervala (al,bl) (a2,b2) (a3,b3)

a = al;
if (a2 >a) a = az;
if (a3 >a) a = a3;
b = bl;
if (b2 < b) b = b2;
if (b3 < b) b = b3;

// t3 broj minuta koliko su bile zauzete tri linije
if (a<b) t3=0Db - a;
else t3 = 0;

// t2 broj minuta su bile zauzete dve linije

t2 = 0;
// odredjivanje (a,b) kao presek intervala (al,bl) (a2,b2)
a = al;
if (a2 > a) a = az;
b = bl;
if (b2 < b) b = b2;
if (a < b)

t2 = €2 + b - a;
// odredjivanje (a,b) kao presek intervala (al,bl) (a3,b3)

a = al;

if (a3 > a) a = a3;
b = bil;

if (b3 < b) b = b3;
if (a <b)

t2 =1t2 + b - a;
// odredjivanje (a,b) kao presek intervala (a2,b2) (a3,b3)

a = az2;

if (a3 >a) a = a3;
b = b2;

if (b3 < b) b = b3;
if (a<b)

t2 =12 + b - a;
// kako je presek sva tri intervala ukljucen vise puta t2 umanjimo
t2 = 12 - 3 * t3;
// tl broj minuta koliko je bila zauzeta samo jedna linija
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tl = (b1 - al) + (b2 - a2) + (b3 - a3) - 3 * t3 - 2 * t2;
Console._WriteLine("Jedna linija "+t1/60+” h”+t1%60+ " min');
Console._WriteLine('Dve linije "+t2+ ' min'™);
Console.WriteLine("Tri linije "+t3+" min');

}
2.
namespace drugiDanzZad2
{
class Program
{
static void Main(string[] args)
{
int n, br,k,maxInd,i,j;
double max;
double[] d;
n = Convert.Tolnt32(Console.ReadLine());
k = Convert.Tolnt32(Console.ReadLine());
d = new double[n+k];
for (i = 0; i < nj; i++)
d[i] = Convert.Tolnt32(Console.ReadLine());
for (br = 0; br < k; br++)
{
max = d[1] - d[O];
maxind = 1;
for (i = 2; 1 < n; i++)
it (d[i] - d[i - 1] > max)
{
max = d[i] - d[i - 1];
maxind = i;
for G = n - 1; j >=maxind; j--)
dij + 11 = d[il;
d[maxInd] = d[maxInd-1]+max / 2.0;
n++;
}
for (i = 0; 1 <n; i++)
Console_WriteLine(d[i]);
}
}
}
3.
Prvo reSenje - sa dva prolaska kroz string S

namespace drugiDanZad3

{

class Program

{

static void Main(string[] args)
{
string S;
int n, i, k, j,rbSlova,broj,predBroj,brPuta;
string[] T;
bool nasli;

S = Console.ReadLine();
n = Convert.Tolnt32(Console.ReadLine());
T = new string[n];

for (i = 0; 1 <n; i++)
TLi] = Console.ReadLine();
// redni broj imena u imeniku koje trenutno analiziramo
i =0;
// indeks slova reci S koje treba otkucati
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k = 0;
nasli = false;
while (Inasli)

{ // ako nisu ista slova treba preci na sledece ime
if (S[K] !'= TLi]l[KD
i++;
else
{ // ako su slova ista idemo dalje dok su slova ista
j=k
while (J < S.Length && j < T[i]-Length

& TLEIOI == sOD
J++;
// ako smo dosli do kraja imena S nasli smo
if (J == S.Length)
nasli = true;

else
{ // inace nastavljamo po sledecem imenu od slova j
k=733
i++;-l
}
}
}
// ispis broja slova koje treba otkucati
if (i == 0)
Console_WriteLine(0);
Console_WriteLine("Nista™);
}
else
{
Console._WriteLine(k + 1);
predBroj = 10;
for (i = 0; 1 <= Kk; i++)
{
// odre]ivanje rednog broja slova A-O B-1 C-2
rbSlova = (int)S[i] - (int)"A";
if (rbSlova == 18)
{ broj = 7; brPuta = 4; }
else
iT (rbSlova == 25)
{ broj = 9; brPuta = 4; }
else
if (rbSlova > 18)
rbSlova--;
broj = 2 + rbSlova / 3;
brPuta = rbSlova % 3 + 1;
}
if (predBroj == broj)
Console Write("#%);
for (J = 0; j < brPuta; j++)
Console._Write(broj);
predBroj = broj;
}
}

Console.WriteLine();
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kljucni deo drugog reSenje - sa vise prolazaka kroz string s

for(i=0;i<n && TLi]!=S; i++);

if (i == 0)
Console.WriteLine("Nista");
else
{
i--; k=0;

while (k < strlen(S) && k < strilen(T[i])
&& TLilLk] == SLKD
k++;

Console._WriteLine(k+1l);

ispis brojeva kao u prvom resenju

}
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PELIEISA JIPYTH JIAH - C

1.
#include<stdio.h>
int main(Q)

{ i
int s, m;
long al, a2, a3, bl, b2, b3,a,b,tl,t2,t3;
scanf("'%d%d",&s, &m); al = s * 60 + m;
scanf('%d%d" ,&s, &m); bl =s * 60 + m;
scanf("%d%d™ ,&s, &m); a2 = s * 60 + m;
scanf(""%d%d" ,&s, &m); b2 = s * 60 + m;
scanf("%d%d™,&s, &m); a3 = s * 60 + m;
scanf('%d%d" ,&s, &m); b3 = s * 60 + m;
// odredjivanje (a,b) kao presek intervala (al,bl) (a2,b2) (a3,b3)
a = al;

if (a2 >a) a = az;
if (a3 >a) a = a3;
b = bl;
if (b2 < b) b = b2;
if (b3 < b) b = b3;

// t3 broj minuta koliko su bile zauzete tri linije
if (a <b) t3=Db - a;
else t3 = 0;

// t2 broj minuta su bile zauzete dve linije

t2 = 0;
// odredjivanje (a,b) kao presek intervala (al,bl) (a2,b2)
a = al;
if (a2 > a) a = az2;
b = bl;
if (b2 < b) b = b2;
if (a<b)

t2 = t2 +b - a;
// odredjivanje (a,b) kao presek intervala (al,bl) (a3,b3)

a = al;

if (a3 > a) a = a3;
b = bl;

if (b3 < b) b = b3;
if (a < b)

t2 =12 +b - a;
// odredjivanje (a,b) kao presek intervala (a2,b2) (a3,b3)

a = a2;

if (a3 >a) a = a3;
b = b2;

if (b3 < b) b = b3;
if (a<b)

t2 =12 +b - a;
// kako je presek sva tri intervala ukljucen vise puta t2 umanjimo
t2 = t2 - 3 * t3;
// tl1 broj minuta koliko je bila zauzeta samo jedna linija
tl = (bl - al) + (b2 - a2) + (b3 - a3) - 3 * 13 - 2 * t2;
printf(*"Jedna linija %d h %d min\n",t1/60,t1%60);
printf("'Dve linija %d h %d min\n",t2/60,t2%60) ;
printf("Tri linije %d h %d min\n",t3/60, t3%60);

return O;
b
2.
#include<stdio.h>
int mainQ

int n, br,k,maxInd,i,j;
float max;

float u[60];
scanf(""%d%d", &n, &k);
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for (i = 0; 1 <n; i++)
scanf("%f", &u[i]);
for (br = 0; br < k; br++)

{
max = u[1] - u[O];
maxind = 1;
for (i = 2; 1 < n; i++)
if (uLi] - u[i - 1] > max)
{
max = u[i] - u[i - 1];
maxind = i;
by
for G = n - 1; j >=maxInd; j--)
ulj + 11 = ulijl;
u[maxind] = u[maxInd-1]+max / 2.0;
n++;
}
for (i = 0; 1 < n; i+D)printfFC'%0.2A\n",u[il);
return O;
}
3.
Prvo reSenje - sa dva prolaska kroz string S

#include<stdio.h>
#include<string.h>
int mainQ)

int n, i, k, j,rbSlova,broj,predBroj,brPuta;
char T[50][21].,S[21];

int nasli;

scanf(""%s",S);

scanf("'%d",&n) ;
for (i = 0; i < nj; i++)
scanf("'%s",TLi]);
// redni broj imena u imeniku koje trenutno analiziramo
i=0;
// indeks slova reci S koje treba otkucati
k = 0;
nasli = 0;
while (Inasli)

// ako nisu ista slova treba preci na sledece ime
it (S[k] !'= TLi1[KD
i++;
else

// ako su slova ista idemo dalje dok su slova ista
i = ks
while (J < strlen(S) && j < strilen(T[i])
&& TLEIMI] == sOD
J++;
if (J ==strlen(S))
nasli = 1;
else
{
// inace nastavljamo po sledecem imenu iz imenika od slova j
= J;

+

-
+

2/3



PELIEISA JIPYTH JIAH - C

if (i ==0)

printf('0 \n Nista");
else
{

printf(""%d\n",k + 1);
predBroj = 10;
for (i = 0; 1 <= Kk; i++)

{
// odrejivanje rednog broja slova A-O B-1 C-2 ..
rbSlova = S[i] - "A";
if (rbSlova == 18)
{
broj = 7; brPuta = 4;
}
else
if (rbSlova == 25)
{
broj = 9; brPuta = 4;
}
else
if (rbSlova > 18)
rbSlova--;
broj = 2 + rbSlova / 3;
brPuta = rbSlova % 3 + 1;
}
if (predBroj == broj)
printf("#");
for (J = 0; j < brPuta; j++)
printf("'%d",broj);
predBroj = broj;
}
}
printf(''\n"");
return O;
}
kljucni deo drugog resSenje - sa vise prolazaka kroz string s

for(i=0;i<n && stremp(T[i],S)!1=0; i++);

if (i == 0)
printf(""0 \n Nista");
else
{
i--; k=0;

while (k < strlen(S) && k < strilen(T[i])
&& TLi][Kk] == S[K])
k++;

printf('%d\n",k+1);

isbié brojeva kao u prvom reSenju

}
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Program lldan_1;
Var s,m,al,a2,a3,bl,b2,b3,a,b,tl,t2,t3:longint;
Begin
readln(s,m);
al:=s*60+m;
readln(s,m);
bl:=s*60+m;
readIn(s,m);
a2:=s*60+m;
readIn(s,m);
b2 :=s*60+m;
readln(s,m);
a3:=s*60+m;
readIn(s,m);
b3:=s*60+m;
writeln(al:5,bl:5,a2:5,b2:5,a3:5,b3:5);
{presek tri intervala}
a-=al;
if a2>a then a:=a2;
if a3>a then a:=a3;
b:=bl;
if b2<b then b:=b2;
if b3<b then b:=b3;
if a<b then t3:=b-a else t3:=0;
{presek dva intervala}
1t2:=0;
a-=al;
if a2>a then a:=a2;
b:=bl;
if b2<b then b:=b2;
if a<b then t2:=t2+b-a;

a:=al;
if a3>a then a:=a3;
b:=b1l;

if b3<b then b:=b3;
if a<b then t2:=t2+b-a;

a-=az2;
if a3>a then a:=a3;
b:=b2;

if b3<b then b:=b3;

if a<b then t2:=t2+b-a;

t2:=t2-3*t3;

tl:=(bl-al)+(b2-a2)+(b3-a3)-3*t3-2*t2;

writeln(tl:5,t2:5,t3:5);

writeln("jedna linija ",tl div 60," h ",tl1 mod 60," min®);

writeln("dve linije ",t2 div 60, h ",t2 mod 60," min");

writeIn("tri linije ",t3 div 60, h *,t3 mod 60, min®);
End.
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2.
Program lldan_2;
Var n,k,br,maxind,i:integer;
max:real ; d:array[1..60] of real;
Begin
readin(k,n);
for i1:=1 to n do readln(d[i]);
for br:=1 to k do begin
max:=d[2]-d[1];
maxind:=2;
for i1:=3 to n do
if d[i]-d[i-1]>max then begin
max:=d[i]-d[i-1];
maxind:=i;
end;
for i:=n downto maxind do d[i+1]:=d[i];
d[maxind] :=d[maxind-1] +max/2;

n:=n+1;
end;
for i:=1 to n do write(d[i]:7:2);
End.
3.
Prvo reSenje - sa dva prolaska kroz string S

Program lldan_3;
Var n,i,k,j,nasli,predbroj,rbsl,broj,brputa:integer;
T:array[l..50] of string[20]; s:string[20];
Begin
readIn(s); readln(n);
for i:=1 to n do readIn(T[i]);
i:=1; k:=1;
nasli:=0;
while(nasli=0) do begin
if s[k]<>T[i1[k] then i:=i+1
else begin
J:=k;
while (<=length(s)) and (J<=length(T[i])) and (TLilLil=s[i]) do
J=j+1;
if j>length(s) then nasli:=1
else begin

k:=j;
i:=i+1;
end;
end;
end;

if i=1 then writeIn("Nista")
else begin
writeln(k);
predbroj:=10;
for 1:=1 to k do begin
rbsl:=ord(s[i])-ord("A");
if rbsl=18 then begin broj:=7; brputa:=4; end
else if rbsl=25 then begin broj:=9; brputa:=4; end
else begin
if rbsi>18 then rbsl:=rbsl-1;
broj:=2+rbsl div 3;
brputa:=rbsl mod 3 + 1;
end;
if predbroj=broj then write("#");
for j:=1 to brputa do write(broj);
predbroj :=broj;
end;
end;
end.
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kljucni deo drugog resSenje - sa vise prolazaka kroz string s

i:=1;
while(s<>T[i]) do i:=i+1;

if i1=1 then writeIn("Nista")
else begin
k:=1; i:=i1-1;
while (k<=length(s)) and (k<=length(TLi]1)) and (T[ilLk]l=s[kl) do
k:=k+1;
writeln(k);

ispis brojeva kao u prvom resenju

end;
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